

ВИСНОВОК
ревізійної комісії про результати перевірки фінансово-господарської діяльності Публічного акціонерного товариства «Птахофабрика Тернопільська» за 2015 рік

Відповідно до Статуту Товариства, діючого законодавства України, ревізійною комісією Товариства проведена перевірка фінансово-господарської діяльності Товариства за 2015 рік за такими напрямками: статутний капітал Товариства, активи, пасиви, результати діяльності Товариства, організація бухгалтерського обліку. Мета перевірки - звіт перед загальними зборами акціонерів про результати перевірки діяльності Виконавчого Органу (Генерального директора) за 2015 рік. До перевірки були надані статутні документи, договори з контрагентами, документи бухгалтерського обліку та звітності станом на 31.12.2015 року, звіт незалежного аудитора.

Фінансову звітність підготовлено головним бухгалтером ПАТ «Птахофабрика Тернопільська» у відповідності з Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99 р. №996-XIV (з наступними змінами та доповненнями), МСБО та МСФЗ та інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку.

За підсумками перевірки ревізійною комісією підтверджено достовірність та повноту даних річної фінансової звітності Товариства за 2015 рік.

Річна фінансова звітність ПАТ «Птахофабрика Тернопільська» у складу:

- Звіт про фінансовий стан
- Звіт про фінансові результати
- Звіт про рух грошових коштів
- Звіт про власний капітал
- Примітки до звітів

перевірена аудиторською фірмою ТОВ «Аудиторська фірма «ГАЛИЧИНА-АУДИТСЕРВІС».

За результатами аудиту аудиторами висловлено думку, що річна фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2015 року, результати його діяльності і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Ревізійною комісією у ході перевірки не було виявлено фактів порушення Товариством законодавства під час провадження ним фінансово-господарської діяльності протягом 2015 року, а також встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та звітності. Фінансові звіти правдиво відображують фінансове становище, фінансові результати діяльності та потоки грошових коштів Товариства.

На підставі розглянутих документів та проведеної ревізії фінансово-господарської діяльності Товариства, Ревізійна комісія вважає роботу Генерального директора ПАТ «Птахофабрика Тернопільська» в 2015 році задовільною і пропонує загальним зборам акціонерів затвердити річний звіт Товариства за 2015 рік (в т.ч. баланс, звіт про фінансові результати, звіт про власний капітал, звіт про рух грошових коштів, примітки до звіту).

Голова Ревізійної комісії

Член Ревізійної комісії

Член Ревізійної комісії



/Сачик М.М./

/Грабас М.Й./

/Беш М.Є. /